
Börja med att klippa ut delarna som behövs. Kom ihåg at klippa framstycket inkl knapplist.  

 

Knapplist: Klipp en remsa på ca 2 cm med vlieseline/mellanlägg pressa fast längst ut mot 
öppningen. 



 

Vik in kanterna 2 cm och pressa. Sy fast med dekorsömmar. 

 

Ficka: Klipp ut ficköppningen som finns markerad på mönstret.  



 

Klipp utfickan (denna är från första versionen av jackan och ser därför annorlunda ut) och 
lägg den på jackan. 

 

Limma eller nåla fast fickan. 



 

Sy dekorsömmar runt fickans kant. Det går även att göra detta efter att fickan är kantad.  

 

Kanta eller (eller mudda) ficköppningen. 

 



 

Sy ihop axelsömmarna. 

  



 

Lägg ärmkullen mot ärmhålet och nåla från mitten och utåt. Sy fast. 

 

 

Sy sidosömmarna. 



 

Vik muden på mitten. 

 

Sy ihop ändarna. 



 

Vänd mudden rätt.  

 

Lägg mudden med den råa kanten ner mot jackans nedre kant. 



 

Nåla fast mudden. Först i ändarna och sedan sträcker du mudden och nålar resten. 

 

Sy fast mudden 



 

Sy fast sömsmånen med en stickning precis vid jacköppningen. 

 

Halsmudden: vik dubbel på längden.  



 

Nåla fast den i halsöppningen. Låt gärna spetsen hamna lite utanför jacköppningen eftersom 
en del av den försvinner i sömsmånen.   

 

Nåla fast kragen, först i sidorna och sedan resten medan muden sträcks. 



 

Sy fast  halsmudden. 

 

Sy en liten stickning (raksöm) för att sy fast sömsmånen, närmast jacköppningen, eller sy en 
stickning hela vägen runt. 



 

Ärmmuddar 

 

Vik i trådriktningen och sy ihop. 



 

Vik mudden dubbel. 

 

Stick in mudden i ärmen. Se till att sömmen på mudden ligger mot ärmens söm.  



 

Sy runt. 

 

 

Färdig! 


